









előre a flotta, utközben gyakorlatokat végezve, az orosz kikötő felé.

A kronstadti révben tegnap élénk mozgalm volt: a császári vendég megerkezett várta. A czár yachta, az «Alexandria» a hadi kikötőben horgonyozott, melyhez a Monplaisir kastélytól hosszu ösvény vezet. A tábornokok, nagykövetelek és miniszterek delután 1 órakor érkeztek a kikötőbe, felőral utóbb érkezett meg a czár és kísérete. Sándor czár és a trónörökös-nagyherceg mindketten katonakaponyegyen és sapkával a fejökön azonnal a hajóra szálltak; kivülök a yachtra léptek még Vladimir és Szergej nagyherczegek, Schweinitz és Suvorov gróf nagykövetelek, Viopolszky ögróf és Richter tábornok. A hajó főbocazára a czár lobogója vonta föl, fekete sással fehér szegélyű sárga mezőben. Az Alexandrian Szachovskoj herceg parancsnokolt. A czár kísérete a Strela hajóra szállt. A kronstadti gőzökben ezután a Péter-erősségtől a tengeri csatornáig felkötöttek a tengeri-induló hajók mellett haladtak el a tengerész-testőrcsapat. Neved hajónkor négyolas hinton érkezett meg a czárné Xenia és Mihály gyermekeivel. Három óra fele füstoszlop emelkedett föl a Kronstad felől, a mi fél óránykor ismétlődött. Ekkor felvonták a jeladó lobogót. Az egen egyetlen felhő se volt, a tenger nyugodt, tükörsima maradt. A Kronstadti révben számos hajó, közülük nagyon sok magánhajó horgonyozott, odább diszvonában negyven orosz hadihajó, teljes lobogószínnel. A német hajókat, melyet orosz révkalauzok vezettek, ezalatt mindinkább közeledtek, s két órával utóbb bűszkén befutottak a révbe, s az orosz hadihajókkal szemben vetettek horgonyt. Az erőkök és a hajók huszonegy ágyúval ellátottak voltak. A német hajók, melyek a kapitányi palán állottak Vilmos császár és Henrik herceg orosz egyenruhában. A kikötőben minden hajó zemével fogadták a német császárt. A «Heil der Siegeskranz»-ot a «Was ist des Deutschen Vaterland»-ot a «Wacht am Rheine», végül pedig az orosz néphimnusz követte.

A Hohenzollern yacht az orosz hadihajók közt, a «Derschava» mellett vetett horgonyt. Ekkorra már odérkezett mellője az Alexandria, melynek fedélzetén a czár, Schweinitz nagykövet és Giers várta a császárt, a ki kíséretével delután 4 órakor lépett az orosz czári yachtra. A két uralkodó a lezvegélyesben megületek és megöskölte egymást, mire a kíséret kölcsönösen bemutatása következett. Vilmos császár ezután hosszabban beszélgetett Giers orosz külügyminiszterrel, míg Sándor czár Bismarck herbert gróffal társalgott. Ezután mindkét uralkodó visszavonult. A két császár kísérete azonban együtt maradt s élénk társalgást folytattak.

Az Alexandria ezután megindult a hadihajók sorai közt, és az ágyuk folytonos dörgése közt 6 órakor érkezett Péterhofba. Vilmos császár előtt a felláított díszörög tisztelgett s a császár átvette a jelentést, miközben a zenekarok a porosz himnusz játszottak. Ezután a czárnét üdvözölték, a ki a pavillonba várakozott a császári vendégre. Vilmos császár, ki orosz egyenruhát viselt az Andrásszalaggal, melyen meghajotta magát a császárné előtt és a lezvegélyesben üdvözölte. A czár vendége tisztelőre a porosz tábornoki egyenruhát öltötte fel a fekete sas-renddel. Erre Peterhof gyönyörű ültetvényi közt a hintók hosszu sora indult meg a kastély felé. Az első hintóban a czár és a német császár ültek, a másodikban Henrik herceg és a trónörökös nagyherceg székelt. Gróf Bismarck herbert a miniszteri egyenruhát viselte. Az örség, a hadparádát sorlatok alkottak; a kastély kertjében a lovas gránátosok száradai képeztek díszörögöt, a felső kertben pedig a 92. ezred szerepelt mint főörség. Vilmos császár, a ki nagyon jó színben van, oroszul viszonzta a csapatok köszöntését.

Peterhofban este 7 és fél órakor családí ebéd volt, ezenkívül a miniszterek tisztelőre is rendeztek ebédet, melyen Bismarck gróf és Giers is résztvettek s melyen a díszhelyet Woronzov-Daschkov miniszter foglalta el. Este a felségek kocsin köröztek tettek a tündéresen kiválóított peterhofi parkban, melynek szökőkútai fényes látványt nyújtottak.

A mai nap eseményeiről a következő táviratok számolnak be: Péterhof, jul. 20. Vilmos császár ma deléltől gőzhajón a Péter-Pál erőd megtekintésére indul, az utána pedig II. Sándor czár sirját látogatja meg. honnan visszatérve, delután 2 órakor a hajó fedélzetén dejeuner-hez ül, mely után az Oranienbaumban, Saumenesben és Saumenszki Michajlovkában lakó nagyhercegeknél tesz látogatást. A mai disz-ebedhez számosan leltet meghiva. Estére a krasznóje-szeleji tópart meglátogatása van kilátásba véve, mely alkalommal nagy takarodó lesz. A császár csak az éjjel tér vissza Péterhofba.

Pétervár, jul. 20. A tegnapi fogadtatásnál Kronstadban óriási közlétség volt jelen. A hajókat sok ezer kíváncsi lepte el és még több néző volt a partokon és az egész út mentén, a merre a császári yacht Péterhofba haladt. Péterhofban Vilmos császár fogadtatása rendkívül meleg és szívesleg volt. A császári ház és udvar hölgyei, kik a császárt a kikötő hidon várták, valamennyien világos színű ruhát viseltek. A czárné fehérbe volt öltözve. A családí ebédén a hölgyek mind nagy udvari díszben voltak. Az ebéd alatt az udvari zenekar játszott Fluge karnagy vezetés alatt. Az ebéd után a kávé az erkélyen szolgálták föl, mi alatt a kertben a kőrösök kara hangversenyezett. Az ebédnél pohárköszöntőg nem mondtak. Ebéd után a czárné és Vilmos császár sétakocsizást tettek a parkban egész az alexandriai czári kastélyig, hol a felségek családí körben tértak. A sétakocsizásban Henrik herceg is részt vett.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A czár e hó 18-án vette át Giers külügyminiszterrel az utolsó jelentést Vilmos császár ideérkezése előtt. Giersnek 17-én két órai értekezése volt Suvorov berlini nagykövettel, mely értekezésetek nagy jelentőséget tulajdonítottak. A német császár elfogadásának ceremóniáját, valamint az összes rendezést a czár házi minisztere, Voronzov-Daskov gróf vezette, ki ez okból felházikította szabadságát. — György király idejével, ki a neje által lakott pavlovskij kastélyban lesz szállva, csak a jövő hét elejére várják. Olga királyné lebelegésére a királyi pár Kopenhágába megy.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Vilmos császár az Alexandria gőzachtomajd egy nyitott gőzkompon érkezett a Neván keresztül Péterhofból a Péter-Pál erődhez, pont déli tizenkét órakor. A Neva-hidról óriási közönség fogadta a császárt, lelkesült hurrahokkal, az erőd ágyai diszülést adtak. A császár, ki orosz egyenruhát viselt, sapkával, babékoszorut helyezett II. Sándor czár sirjára, ezután fel egykor ugyanazon az uton, melyen érkezett, Henrik herceg kíséretében visszalépett Péterhofba.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Vilmos császár ma deléltől Henrik herceggel a Péter Pál templomhoz hajózott, hogy a czári sirbelsőknél díjatosságot végezze. Innen Oranienbaumba hajózott, Pavlovna Katalin nagyhercegnőhöz. Este

a Krasznóje Szeloban nagy dísztakarodó lesz. Vilmos császár lovai már a táborban vannak. Holnap Pavlovskzban tesz a császár látogatást, ezután a német nagykövetnél reggelizik. Vasárnap a német császár vendégül meg az oroszokat a Hohenzollern nevű hajón. Tegnep este az orosz tengerésztestet a német tengerész testeket vendégül meg nagy-szerien. A trónörökös nagyhercegrek kimelre va szükségse, s azért az innepellességek egy része alól fel van mentve.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Péterhof, jul. 20. Vilmos császár 10 1/2 órakor az «Alexandria»-yachton Pétervárra hajózott. Bismarck herbert szintén a kísérettel volt.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Tegnep delután nagy körző volt Peterhofban. Vilmos császár, az orosz czár és czárné a nép mindenütt zajosan üdvözölte. Vilmos császár és Frigyes főherceg ma reggel pompás időben Pétervárra érkeztek. A magas vendégeket a Miklós-hidnál Gresser városi kapitány, Adelsön téparancsnok, Scheiberk csendőrönök, Schejfer altengernagy üdvözölték. A zászlókkal díszített parton és a Miklós-hidon sok ezere menő közönség várakozott, a mely a császári vendéget szívesen üdvözölte. Vilmos császár a yachtból Frigyes főherceggel, Bismarck herbert gróffal, szárnysegédjével és Villanne ezredessel gőzbarkákra szállt át s ezen folytatta útját a Neván felfelé a Péter-Pál szigethez. Itt meglátogatta az erődöt és a templomot s II. Sándor és az elhunyt czárné sírjára fehér és fekete szalagos babér és palma koszorúkat helyezett. Innen Nagy Péter az orosz flotta atyjának sírját látogatta meg. Tizenkét órakor a német császár visszatért Peterhofba. (N. Fr. Pr.)

Berlin, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Vilmos császár szíves fogadtatása Pétervárról nagyon jó hatást tett. Kronstad, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte. Pétervár, jul. 20. Az összes orosz sajtó azt a meggyőződését fejezi ki, hogy a két uralkodó tegnapí találkozásával, a béke korcszaka nyílt meg és egyben annak a reménynek is kifejezést ad, hogy Oroszország érdekei jelenben érvényre fognak jutni. A Noroje Vremja kiválóképen melegen üdvözöli mind cikizében a német császárt és gratulál Németországnak, hogy tengerészetének fejlesztésére irányuló törekvéseit oly fényes siker koronázta. Végül hangsúlyozza, hogy egész Oroszországnak kívánásza, vajha ismét helyreállana az a jó viszony, mely a két leghatalmasabb szomszédos nemzetet, korábban egymáshoz fűzte.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte.

Pétervár, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Hohenzollern kiséredekör a czár Alexij nagyherceget küldte eléje a gőzhajóval, mely Vilmos császárt felvette s az Alexandria hajóra vitte, a hol az orosz czár szívesen üdvözölte.

törvény elfogadott reformjának, melyszerint csakis ottomán állampolgároknak van aktív és passzív választól joguk úgy a törvényhozást, mint a közigazgatást illetőleg.

Bécs, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) A pol. Corr. az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

Páris, jul. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az orosz kormány utasította Balduisra tábornokot, hogy Masszaban az adóknak a görög és francia kereskedőktől való beszedésére vonatkozó rendszabályokat e hó végéig fűggesse fel; s reméli, hogy addig valamiféle megállapodásra vagy legalább valamely modus vivendire juthatnak. Mint-hogy gróf Nagyonyev legközelebbi szabadságára, a tárgyalásoknál Rómában Gerard követségi tanácsos fogja befejezni. Az orosz kormány ez ügyre vonatkozó tárgyalásokat, állítólag a kereskedelmi szerződésre vonatkozó tárgyalásokkal összefűggesben akarja vezetni; ilyenmő összekapcsolást azonban Párisban megengedhetőknek nem fognak tekinteni.

és az aktív állítóg valamivel nagyobbak. A részvény-társaság moratoriumot kíván kapni, a mit valószínűleg megadnak neki. Legnagyobb hitelei az angol-osztrák bank, melynek mintegy 400,000 frinyi

sételemül a faipar egyike a legérdekesebbnek és ny...

A fűtő- és kőbánya mesterségének fejlődése főleg az építkez...

Mind a nyers bauxit, mind a csavart anyagokat őstermelésnek...

Mindaddig, míg a papírpár szigorú ellenőrzés alá kerül...

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

A magyar szesztermelési ország egyesületének által hirdetett szeszgyártási szaktanfolyam ma délután...

effektív 6.255.000 forint építési költséggel 4.415.000 fr...

A belvölg-vakarell vasút és a bolgár kormány Szófiából...

A belvölg-vakarell vasút és a bolgár kormány Szófiából...

határidőrelel mérsékelt forgalom mellett a ki nem el...

Elvli határozat iparügyben. K. A. és fia érsekújvári gabonakereskedő cég Nyitrai és vidékén...

IPARÜGYEK.

Elvli határozat iparügyben. K. A. és fia érsekújvári gabonakereskedő cég Nyitrai és vidékén...

KERESKEDESRŐL ÉS TÖZSDE.

Az értéktőzsdéről. A császártalálkozás sem adott újabb életet...

A magyar-gácsországi forgalom szabályozása.

A magyar államvasutak, az osztrák állami vasutak, az északi vasút...

Budapesti pénzügyesek.

A fővárosi statisztikai hivatal megjelentetéséhez hozzászól...

Pozsony-soproni vasút.

Az építendő pozsony-soproni vasút engedélyezési és a kormány...

takarékpenztár közel 800,000 fittal, a pesti magyar ke...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Julius 20. Gabona-tőzsde. A búza-üzlet ma valamivel kellemesebb irányt követ...

Ma hivatalos előfolyó árak. Búza új bőségi 77-81 1/2, 77-81 1/2...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Az esti tőzsde irányja szilárdabb volt. Osztrák hitelrészvény...

Esti tőzsde.

Az esti tőzsde irányja szilárdabb volt. Osztrák hitelrészvény...

Sertéskezeskedelmi oszarak.

Budapest-Kőbánya. Eökbánya, július 20. Az üzlet változatlan. Magyar...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, július 20. (Az Egyetértés távirata.) A Nordd. Allg. Ztg. cikke...

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején az üzletrészek tartózkodó volt és az áru...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

Déli 1 órai hivatalosan záródna.

Szokványbúza 6szre mintegy 20,000 mm. 6,97, 6,98, 6,99...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány mellett csak gyér...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Telegsk, július 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Napelő...

Berlin, július 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Gyenge...

Berlin, július 20. (Tőzsdei tudósítás.) Az irány gyenge volt, de...

Berlin, július 20. (Tőzsdei tudósítás.) Magyar aranyárjárdék...

Frankfurt, július 20. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény...

Páris, július 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 12 óra...

3 óra 40 perces záródna. 30%-os francia jüldék 83,57, 40%-os...

London, július 19. (Zárta.) Magyar aranyárjárdék 81,1, osztrák...

London, július 20. (Megnyitás.) Angol consolk 99,75. Newyork, július...

Newyork, július 19. (Kabeljüldés.) Váltó Berlinre 400 márkáról...

Külföldi értéktőzsdék zárlata. Az aranyárjárdék az utolsó helyen...

Julius 20. Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

London. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Newyork. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Berlin. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

Páris. Osztrák hitelrészvény 308,90, osztrák-magyar államvasút...

1883

London, július 19. Jávára-csachok 144, nyugodt...

Borsachok 144, nyugodt...

Brema, július 19. Petrol...

Antwerpen, július 19. Petrol...

Newyork, július 19. (Ka...

Petroleum finom...

Phalad...

Unit...

Liszt 3. — Pios...

(= 8,60 forint), július 2...

(= 8,72 forint), 100 kiló...

Fair refining Muscovad...

Zsír (Wilcox) július 19...

Gabona fuvarjárdék...

Angol kikötőbe...

kontinentális kikötő...

Napi felhozata...

NAPIREI

Waptar: Szombat. — Zodi...

— Zodiák (ab. 18) 3...

25 p. nyugos 7. 2. 4...

Vallás-és köznevelési...

— 43 óráig.

Hozzájáruló foglalkoz...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eöves nyári...

— Eö



KIS HIRDELTESEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Girofla Egy Safety... Mte! Tubarozsa... Eladás.

FEHÉRNEMŰK. Nyaraló... Rügyes kocsik. Alkalmazást keres... Gyógyszerész... Lakás és bérlés... LÖWINGER M.

Eladó birtok. Levelező. Fogalmazni. Okleveles tanító. Oktatás. Javító vizsgára.

Különféle. Ki birtokot. Trellinger Ignác. Kereseték.

Vétel. Használt velőpéde. Gyógyszerár.

Alkalmi eladás. Könyvtár.

Kis-Lexikon. Kétszoros... Most festett... Fogalmazni... Okleveles tanító... Oktatás... Javító vizsgára.

Franczia. A francia köz... A francia köz... A francia köz...

Eladás. Használt és új pénz-szerkezetek... Schottola Ernő.

Uri öltönyök. Urasági lovetett felöltők... Alkalmi eladás.

Solid szerkezeti furo-gépek... Vétel. Használt velőpéde.

Gyógyszerár. Könyvtár.

Alkalmi eladás. Könyvtár.

Kis-Lexikon. Kétszoros... Most festett... Fogalmazni... Okleveles tanító... Oktatás... Javító vizsgára.

Kis-Lexikon. Kétszoros... Most festett... Fogalmazni... Okleveles tanító... Oktatás... Javító vizsgára.

Franczia. A francia köz... A francia köz... A francia köz...

GEHLHAUSER MIKLÓS fogtechnikai műterme BUDAPEST. Terezkürt 8 szám alatt. műfogakat és fogszorokat... Krali utoda, Mészárosies.

ECKERT H. F. részvénytársaság Berlinben, O. 34. gazdasági szeszfordók átalakítására... szeszfordó gépek és készülékek... 300 példányban.

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában... PETELEI ISTVÁN AZ ÉN UTCÁM... Magyar kir. honvédelmi minisztertel.

SZIGETI LAJOS és jeregy-gyártás BUDAPEST, VIII. ker. Muzeum-körút 10. sz. Pályázati hirdetmény.

Czim: Kőműves... Egyedül valódi kőműves... Pályázati hirdetmény.

MAGYAR GŐZCSEPLŐGÉPKESZLETEK... GYÁRT ÉS ELAD LEGOLCSÓBBAN... GROSSMANN és RAUSCHENBACH BUDAPESTEN KÜLSŐ VACZI-UT 7. SZ.

Pályázat a m. kir. honvéd lovasság részére... Magyar kir. honvédelmi minisztertel.

Pályázati hirdetmény. A szentes városi általános iskolai tanítói pályázat... Magyar kir. honvédelmi minisztertel.

Pályázati hirdetmény. A szentes városi gimnáziumban... Magyar kir. honvédelmi minisztertel.

Bécs „Hôtel Métropole“... Első rangú nagy szálloda... Haszonbéri hirdetmény.

HOFHERR és SCHRANTZ BUDAPESTEN V. váci-körút 76. szám... Magyar kir. honvédelmi minisztertel.

Dr. GARAY ANTAL... Csódtömegeladás. A v. Reich E. cég csódtömegéhez tartozó áruk...

Haszonbéri hirdetés. A királyi fenszék Fülöp Szász Coburg... Müller J. L. fűlelő... Haszonbéri hirdetés.

Haszonbéri hirdetés. A magyar tanulmányi alap... Müller J. L. fűlelő... Haszonbéri hirdetés.

Hirdetmény. Magyar vasuti kőtelék. Az 1888. évi március 10-én... Hirdetmény.

Haszonbéri hirdetés. A magyar tanulmányi alap... Müller J. L. fűlelő... Haszonbéri hirdetés.

Haszonbéri hirdetés. A királyi fenszék Fülöp Szász Coburg... Müller J. L. fűlelő... Haszonbéri hirdetés.

Haszonbéri hirdetés. A magyar tanulmányi alap... Müller J. L. fűlelő... Haszonbéri hirdetés.

Hirdetmény. Magyar vasuti kőtelék. Az 1888. évi március 10-én... Hirdetmény.

Haszonbéri hirdetés. A magyar tanulmányi alap... Müller J. L. fűlelő... Haszonbéri hirdetés.